



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 3/17/2020

গভর্নর অ্যাঙ্কু এম. কুওমো

গভর্নর কুওমো, COVID-19 এ আক্রান্ত নিউ ইয়র্ক অধিবাসীদের জন্য তাৎক্ষণিক সহায়তা প্রদান করতে সিক লিভ বিল নিয়ে সংসদে তিন ধরনের চুক্তি ঘোষণা করেন

গভর্নরের প্রোগ্রাম বিলে চাকরির সুবক্ষা এবং নিউ ইয়র্ক অধিবাসীদের নভেল করোভাইরাসের কোয়ারেন্টাইনের ফলে বেতন প্রদানের গ্যারান্টি দেয়

এছাড়াও আইন একই সঙ্গে গভর্নরের নির্বাহী বাজেটে পেইড সিক লিভ প্রস্তাব অনুমোদন করে

স্টেট গত সপ্তাহে গভর্নরের ঘোষণা অনুসরণ করে স্টেটের কোয়ারেন্টাইনে থাকা কর্মীদের জন্য দুই সপ্তাহ পেইড লিভ প্রদান করবে

ড্রাইভ-থ্রু COVID-19 মোবাইল টেস্টিং সুবিধা নিউ রোচলে অনুরূপ সুবিধার সাকল্য অনুসরণ করে আজ সানাউ কাউন্টিতে চালু করে

স্টেট সাকোক কাউন্টি, বকল্যান্ড কাউন্টি এবং স্টেটেন দ্বীপে ড্রাইভ-থ্রু মোবাইল Te3sting সুবিধাগুলি চালু করে

অবসরপ্রাপ্ত নার্স ও ডাক্তারদের সাথে স্টেট যোগাযোগ করছে হাসপাতালে চিকিৎসকদের সম্পূর্ণ চিকিৎসা প্রদানের জন্য - পর্বে গভর্নরের হাসপাতালের ক্যাপাসিটি 'সার্জ' এফোর্টস

বৃহত্তর নিউ ইয়র্ক হাসপাতাল অ্যাসোসিয়েশন (NY Hospital Association) এবং নিউ ইয়র্ক স্টেটের হেলথকেয়ার অ্যাসোসিয়েশন (Healthcare Association of NYS) 1199 SEIU-এর সাথে পরিকল্পনা উন্নয়ন করতে কাজ করার জন্য, ড্রপ-ইন চাইল্ড কেয়ার তৈরি করতে, হাসপাতালসমূহে চাইল্ড কেয়ার সুবিধাদি প্রসারিত করতে, হাসপাতালের কর্মীদের জন্য চাইল্ড কেয়ার নিশ্চিত করতে নির্দেশ প্রদান করেন

স্টেটব্যাপী 18 কাউন্টিতে নতুন মোট আক্রান্তের সংখ্যা 1,374-এর মধ্যে নিউ ইয়র্ক স্টেটে আরো 432টি করোনাভাইরাসের ঘটনা নিশ্চিত করা হয়েছে

কুওমো: "এ জাতির ইতিহাসে এটি এক অসামান্য সময়, আর তা ইতিহাসের বইয়ে লিপিবদ্ধ হবে সত্য সংকট ও বিদ্রাণ্ডির সেই মুহূর্তগুলোর এক হিসেবে। তাই নিউ ইয়র্ক অধিবাসীদের প্রতি আমার

**বার্তা এটিই: একটু বেশি সংবেদনশীল হোন, দুশ্চিন্তা বুনুন, ভয় বুনুন, একটু বেশি মমতাময়ী হোন, একটু বেশি দয়ালু হোন, একটু বেশি সাব্বনা দিন, একটু বেশি সহযোগিতা করুন। আমরা এর মাধ্যমে পেতে যাচ্ছি এবং আমরা একসাথে এর মাধ্যমে পেতে যাচ্ছি।"**

গভর্নর অ্যান্ড্রু এম. কুওমো আজ আইনসভার সাথে চাকরির সুরক্ষা এবং নিউ ইয়র্কের অধিবাসীদের জন্য অর্থ প্রদানের গ্যারান্টি বিলে একটি ত্রিপক্ষীয় চুক্তির ঘোষণা করেছেন যারা নভেল করোভাইরাস বা COVID-19 এর ফলে কোয়ারেন্টিন হয়েছেন। [প্রোগ্রাম বিলে](#) আরো রয়েছে স্থায়ী প্রথম অগ্রিম কম্প্রিহেনসিভ পেইড সিক লিভ পলিসি গভর্নরের FY 2021-এর কার্যনির্বাহী বাজেটের প্রস্তাব।

গভর্নর কুওমো [ঘোষণা](#) করেছেন যে সকল স্টেটের কর্মীদের জন্য দুটি পূর্ণ সপ্তাহ পেইড লিভ নিশ্চিত করা হবে যারা নভেল করোভাইরাসের কারণে বাধ্যতামূলক অথবা সতর্কতা সংক্রান্ত আদেশ জারি করা কোয়ারেন্টিনে রয়েছে।

গভর্নর ঘোষণা করেন, স্টেটের ড্রাইভ-থ্রু COVID-19 মোবাইল টেস্টিং সুবিধা আজ লং আইল্যান্ডে চালু হবে। গভর্নর স্টেটকে সাফোলক কাউন্টি, রকল্যান্ডল্যান্ড কাউন্টিতে এবং স্টেটেন দ্বীপে ড্রাইভ-থ্রু COVID-19 মোবাইল টেস্টিং সুবিধাগুলি খোলার অনুমতিও দিয়েছিলেন। এটি 13 মার্চ খোলা নিউ রোশেলে খোলামোবাইল টেস্টিং সেন্টারের সাফল্য অনুসরণ করে হয়। ড্রাইভ-থ্রু মোবাইল টেস্টিং সুবিধা সেই সব অসুস্থ বা করোভাইরাসে আক্রান্ত হওয়ার ঝুঁকিপূর্ণ মানুষদের স্বাস্থ্যসেবা সুবিধাগুলি থেকে দূরে রাখতে সাহায্য করে যেখানে তারা অন্য মানুষদের সংক্রমিত করতে পারেন। এই সুবিধাগুলি গভর্নরের জাতি-নেতৃত্ব স্থানীয় কার্যক্রমের একটি গুরুত্বপূর্ণ অংশ, যা এই সপ্তাহের মধ্যে COVID-19 এর জন্য প্রতিদিন কয়েক হাজার মানুষকে পরীক্ষা করবে।

গভর্নর আরও ঘোষণা করেন, হাসপাতালে কর্মীদের সম্পূর্ণ করার জন্য স্টেট থেকে উত্তীর্ণ প্রাক্তন ডাক্তার, নার্স এবং অন্যান্য স্বাস্থ্যজীবীরা পৌঁছে যাচ্ছেন। স্টেটের স্বাস্থ্য বিভাগ (State Department of Health) এবং স্টেটের শিক্ষা বিভাগ (State Education Department) অবসরপ্রাপ্ত স্বাস্থ্য পরিষেবা পেশাদারদের এবং নার্সিং, জনস্বাস্থ্য ও মেডিসিন বিভাগের সমস্ত স্কুলকে COVID-19 এর জরুরি সময়ে অন-কল কাজের জন্য সাইন আপ করতে যোগ্য স্বাস্থ্যসেবা কর্মীদের উৎসাহিত করার জন্য চিঠি দিয়েছেন। যে সমস্ত স্বাস্থ্যসেবা পেশাদাররা সাইন আপ করতে ইচ্ছুক তারা স্টেটের হেলথ ডিপার্টমেন্টের [health.ny.gov/assistance](http://health.ny.gov/assistance) এই ওয়েবসাইটে যোগাযোগ করতে পারেন।

গভর্নর কুওমো গ্রেটার নিউইয়র্ক হসপিটাল অ্যাসোসিয়েশন এবং নিউ ইয়র্ক স্টেটের হেলথ কেয়ার অ্যাসোসিয়েশনকে 1199 SEIU এর সাথে কাজ করার নির্দেশ দিয়েছেন হাসপাতালের কর্মীবৃন্দ যাতে শিশু পরিচর্যা নিশ্চিত করতে তাদের হাসপাতালে ড্রপ-ইন চাইল্ড কেয়ার সুযোগ তৈরি করা যায় এবং তার জন্য চাইল্ড কেয়ার সুবিধা প্রসারিত করা যায়। শুক্রবারের মধ্যে তারা স্টেটের কাছে যৌথ পরিকল্পনা জমা দেবে।

"এই ভাইরাসের বিস্তারকে নিয়ন্ত্রণ করার একক কার্যকর উপায় হল, যারা এর সংস্পর্শে এসেছে তারা যেন অন্যদের সাথে যোগাযোগ না করে তা নিশ্চিত করা। গত সপ্তাহে আমি বলেছিলাম যে covid-19-এর ফলস্বরূপ কোয়ারেন্টিনে স্টেট কর্মীদের জন্য দুই সপ্তাহের বেতন দেওয়ার গ্যারান্টি দিয়ে আমরা উদাহরণ দিয়ে নেতৃত্ব করব," **গভর্নর কুওমো বলেন।** "আজ আমরা যে পেই সিক লিভ পদক্ষেপে সম্মত হয়েছি সেগুলি সমস্ত নিউ ইয়র্কের অধিবাসীদের জন্য এই সুরক্ষাগুলি প্রসারিত করে - কারণ কোনো নিউ ইয়র্কের অধিবাসিকে একটি জরুরি পাবলিক হেলথ অর্ডার অনুসরণ করার জন্য তাদের চাকরি বা আয় হারাতে হবে না। তাই নিউ ইয়র্কের অধিবাসীদের প্রতি আমার বার্তা এটাই: তাই নিউ ইয়র্ক অধিবাসীদের প্রতি আমার বার্তা এটিই: একটু বেশি সংবেদনশীল হোন, দুশ্চিন্তা বুকুন, ভয় বুকুন, একটু বেশি মমতাময়ী হোন, একটু বেশি দয়ালু হোন, একটু বেশি সাবুনা দিন, একটু বেশি সহযোগিতা করুন। আমরা এর মাধ্যমে পেতে যাচ্ছি এবং আমরা একসাথে এর মাধ্যমে পেতে যাচ্ছি।"

COVID-19 দ্বারা আক্রান্ত কর্মীদের আশু প্রয়োজন মোকাবেলার জন্য, যাদের কোয়ারেন্টাইন বা বিচ্ছিন্নতা বাধ্যতামূলক বা সতর্কতামূলক আদেশ সাপেক্ষে, গভর্নরের আইন নিম্নলিখিত প্রদান করবে:

- **নিয়োগকর্তা 10 বা তার কম কর্মী** আছে এবং নিট আয় 1 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের চেয়ে কম, তারা কোয়ারেন্টিন আদেশের সময়কালীন চাকরির সুরক্ষা প্রদান করবে এবং তাদের কর্মীদের বেতন পারিবারিক ছুটি এবং ডিসএবিলাটি বেনিফিট (স্বল্পমেয়াদী অক্ষমতা) অ্যাক্সেসের গ্যারান্টি দেবে এর জন্য মজুরি প্রতিস্থাপনসহ কোয়ারেন্টিন সময়কালের জন্য 150,000 মার্কিন ডলার প্রদান করবে।
- **11-99 কর্মচারী** ও নিয়োগকারীদের সাথে নিয়োগদাতারা 10 বা তার কম কর্মী এবং একটি নেট আয় 1 মিলিয়ন এর চেয়ে বেশি হলে কমপক্ষে 5 দিন পেইড সিক লিভ, কোয়ারেন্টাইন অর্ডারের সময়কালের জন্য চাকরির সুরক্ষা প্রদান করবে এবং তাদের কর্মীদের 150,000 মার্কিন ডলার বেতন-ভাতা প্রদানের জন্য পরিবারের লিভ এন্ড ডিসএবিলাটি বেনিফিট (স্বল্পমেয়াদী অক্ষমতা)-এর সুবিধা দিতে হবে।
- **100 বা তার বেশি কর্মীসহ নিয়োগকারীরা** (কর্মী সংখ্যা নির্বিশেষে), সব **সরকারি নিয়োগকারীর** অন্তত 14 দিন পেইড সিক লিভ প্রদান এবং কোয়ারেন্টিন আদেশের সময়কালে চাকরির সুরক্ষার নিশ্চয়তা দেবে।

কোয়ারেন্টিন আইন এর বিধানাবলী অবিলম্বে উত্তরণ উপর কার্যকর করা হয়, নিশ্চিত করে যে নিউ ইয়র্কের কর্মীরা এই সুবিধা সুবিধা নিতে সক্ষম হবে।

এই আইনটির মধ্যে রয়েছে, স্টেট অব দ্য স্টেট ও FY 2021-এর অংশ হিসেবে গভর্নরের দ্বারা উন্নত করা ব্যাপক পেইড সিক লিভ প্রস্তাবটিও, যা বিধিবিধানের 180 দিন পর কার্যকর হবে। বিশেষভাবে, আইনটি প্রদান করে:

- **নিয়োগকর্তা 4 বা তার কম কর্মী** এবং একটি নিট আয় 1 মিলিয়ন মার্কিন ডলার এর কম প্রতি বছর কমপক্ষে 5 দিন **আনপেইড লিভ** প্রদান করবে।

- 5-99 কর্মী এবং নিয়োগকারীদের সঙ্গে নিয়োগকারীরা 4 বা তার কম কর্মী এবং একটি নিট আয় 1 মিলিয়ন মার্কিন ডলার এর চেয়ে বেশি হলে প্রতিবছর কমপক্ষে 5 দিন পেইড সিক প্রদান করবে।
- 100 বা তার বেশি কর্মী নিয়ে নিয়োগকারীরা প্রতিবছর অন্তত 7 দিন পেইড সিক লিভ প্রদান করবেন।

অবশেষে, গভর্নর আরও 432 টি নতুন নভেল করোনাভাইরাসের ঘটনার কথা নিশ্চিত করেছেন, যার ফলে নিউ ইয়র্ক স্টেট জুড়ে নিশ্চিত ঘটনার সর্বমোট সংখ্যা দাঁড়াল 1,374 টি। মোট 1,374 জন ব্যক্তি যারা ভাইরাসের জন্য নিশ্চিতভাবে সনাক্ত হয়েছেন, তাদের ভৌগলিক অবস্থান নিম্নরূপ:

নিউ ইয়র্ক সিটি: 644 (187টি নতুন)  
 ওয়েস্টচেস্টার কাউন্টি: 380 (157টি নতুন)  
 নাসাউ কাউন্টি: 131 (24টি নতুন)  
 সাফোক কাউন্টি: 84 (21টি নতুন)  
 অবৈধ কাউন্টি: 23 (11টি নতুন)  
 রকল্যান্ড কাউন্টি: 22 (9টি নতুন)  
 ডাচেস কাউন্টি: 16 (6টি নতুন)  
 অরেঞ্জ কাউন্টি: 15 (4টি নতুন)  
 মনরো কাউন্টি: 10 (1টি নতুন)  
 সারাদোগা কাউন্টি: 9 (4টি নতুন)  
 উলস্টার কাউন্টি: 8 (1টি নতুন)  
 ইরি কাউন্টি 7 (1টি নতুন)  
 স্কেনেক্টেডি কাউন্টি: 5 (1টি নতুন)  
 অ্যালোগেনি কাউন্টি: 2  
 গ্রিন কাউন্টি: 2  
 ওয়ানন্ডগা কাউন্টি 2 (1টি নতুন)  
 পুতনাম কাউন্টি: 2  
 টাম্পকিন্স কাউন্টি: 2 (1টি নতুন)  
 ব্রোম কাউন্টি: 1  
 ক্লিনটন কাউন্টি: 1 (1টি নতুন)  
 ডিলাউর কাউন্টি: 1  
 হারকিমার কাউন্টি: 1  
 মন্টগোমারি কাউন্টি: 1  
**অন্টারিও কাউন্টি: 1**  
 রেনস্লেয়ার কাউন্টি: 1 (1টি নতুন)  
 সুলিভান কাউন্টি: 1 (1টি নতুন)  
 টিওগা কাউন্টি: 1  
 ওয়াইমিং কাউন্টি: 1

###

অতিরিক্ত তথ্য পেতে দেখুন [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
নিউইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[আনসারস্বাইব করুন](#)